
                                                                        

                                                                 

 

ΒΕΡΓΙΝΑ - όρος ΒΕΡΜΙΟ – ΝΑΟΥΣΑ     

Μια εμπειρία ιστορίας, φύσης και παράδοσης 
 

Τετραήμερη εκδρομή 1-4/5/2025 

Πρόγραμμα Εκδρομής 
 

Πέμπτη 1 Μαΐου - ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 

07:00            

Αναχώρηση του  λεωφορείο από την Πλατεία Ομονοίας (γωνία Βερανζέρου και Γ΄ 
Σεπτεμβρίου). Επιβιβάσεις στη Νέα Κηφισιά (S. M. Θανόπουλος, οδός Ελαιών) και στην 
εθνική οδό προς Λαμία και Βόλο.                     

14:30            Απελευθερώσεις πουλιών, που έχουν αποθεραπευτεί στην ΑΝΙΜΑ σε κατάλληλο σημείο 
κοντά στη Νάουσα - φωτογραφήσεις.      

15:15               Γεύμα στην περιοχή. 

17:00 
Καφές και απογευματινός περίπατος στο κέντρο της Νάουσας και στα κύρια αξιοθέατά 
της: Ρολόι-οβελίσκος, υδροτροχός- Νερόμυλος, ποτάμι Αραπίτσα, Καταρράκτες και 
Μνημείο Θυσίας των Γυναικών.  

18:45              Αναχώρηση για το ξενοδοχείο ΑΣΤΕΡΑΣ. 

19:00              Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση σε δωμάτια.  

20:00 Ελεύθερο βράδυ. Επιλογή συνάντησης στο σαλόνι του ξενοδοχείου.  
 

Παρασκευή 2 Μαΐου 

 
Αναχώρηση της ομάδας Birdwatching για το Άλσος Αγίου Νικολάου (όπου και οι πηγές της 
Αραπίτσας) για πρωινή παρατήρηση και φωτογράφηση πουλιών (η ώρα θα καθοριστεί). 

07:30            Πρωινό στο ξενοδοχείο  

09:15               
Αναχώρηση του λεωφορείου από το ξενοδοχείο για το Άλσος Αγίου Νικολάου, επιβιβάσεις  
και αναχώρηση όλων για το Βέρμιο. 

10:00                      Γνωρίζουμε το Βέρμιο: Χαλαρό περπάτημα σε βατούς χωματόδρομους στο δάσος με 
ξενάγηση και ενημερώσεις για το οικοσύστημα, παρατήρηση πουλιών, φωτογραφήσεις, 
αναγνώριση της χλωρίδας (δασικά είδη και αγριολούλουδα). 

13:00            
Επίσκεψη στην περιοχή του χιονοδρομικού στα Τρία  Πέντε Πηγάδια. Περίπατος με 
φωτογραφήσεις τοπίου και συνέχιση της παρατήρησης σε αλπικό και δασικό περιβάλλον. 



16:00               Γεύμα σε ταβέρνα στην περιοχή. 

18:30            

Επίσκεψη στο Εργαστήριο Παραδοσιακών Φορεσιών «Κονάκι» στη Νάουσα: Επίδειξη 
κατασκευής αποκριάτικων στολών και μασκών στο καρναβάλι και στο παραδοσιακό 
δρώμενο  «Γενίτσαροι και Μπούλες».                                                                                     
Εναλλακτικά καφές στο Δημοτικό Πάρκο με εξαιρετική θέα. Ακολουθεί περίπατος σε 
παραδοσιακή συνοικία της Νάουσας για να γνωρίσουμε τη μακεδονίτικη αρχιτεκτονική. 

20:30 Αναχώρηση όλων για το ξενοδοχείο. 

20:45 Άφιξη στο ξενοδοχείο. Ελεύθερο βράδυ. 
 

Σάββατο 3 Μαΐου  

07:30            
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση της ομάδας Birdwatching για το Άλσος Αγίου 
Νικολάου για πρωινή παρατήρηση πουλιών. 

09:15               Αναχώρηση του λεωφορείου για το Άλσος και κατόπιν για τη Μίεζα - Σχολή Αριστοτέλη.  

10:00 
Ενημέρωση στο Πολιτιστικό Κέντρο Σχολής Αριστοτέλη και περίπατος στο Νυμφαίο- 
αρχαιολογικό χώρο της Σχολής Αριστοτέλη με παράλληλη παρατήρηση πουλιών. 

11:30 Επίσκεψη στους μακεδονικούς τάφους των Λευκαδίων (Κρίσεως και Ανθεμίων). 

12:30                      Καφές και μετάβαση στον πολυχώρο του Κέντρου Βιομηχανικής Κληρονομιάς –ΤΑ ΕΡΙΑ  και 
επίσκεψη στην έκθεση για την βιομηχανική κλωστοϋφαντουργία της Νάουσας. 

14:00            Οινοποιείο ΚΟΚΚΙΝΟΥ: Ξενάγηση στις εγκαταστάσεις, ενημέρωση για τη βιολογική 
καλλιέργεια του αμπελιού, για την ποικιλία του ξινόμαυρου, για τη διαδικασία 
οινοποίησης και την πιστοποίηση. Οινογνωσία και προμήθεια οίνου σε τιμές παραγωγού. 

16:00               Γεύμα σε ταβέρνα. 

17:30              Περίπατος και καφές στο Άλσος Αγίου Νικολάου. 

19:30              Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερο βράδυ. 
 
 

Κυριακή 4 Μαΐου 

07:15 Πρωϊνό στο ξενοδοχείο. 

08:30 Παραδίδουμε τα δωμάτια και αναχωρούμε για τη Βεργίνα.  

09:15         Επισκεπτόμαστε το Μουσείο της Βεργίνας, τους Βασιλικούς Τάφους-Έκθεση Θησαυρών και 
το ανάκτορο Αιγών με τη συμβολή πιστοποιημένου ξεναγού. Παρατήρηση πουλιών και 
φωτογραφήσεις στη διάρκεια του περιπάτου στον αρχαιολογικό χώρο. 

13:00               
Γεύμα σε ταβέρνα στην περιοχή. 

14:30 
Αναχώρηση για Αθήνα και στάσεις στην εθνική οδό. 

20:30 
Άφιξη στην Αθήνα. Αποβιβάσεις στην εθνική οδό, στην Κάτω Κηφισιά (S.M. Θανόπουλος) 
και στην πλατεία Ομονοίας. Λήξη της εκδρομής. 

 

    Υπεύθυνοι: Δημήτρης Αναγνώστου,  τηλ. 6937947072,  Σπύρος Ψύχας,  τηλ. 6974510697.                                                       


